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 ساده

  ند؟یآ یم وجود به چگونه دیجد یها خانواده درس، متن طبق -1

 .دیآ یم وجود به دیجد یها خانواده کنند، یم ازدواج فرزندان یوقت: پاسخ

 متوسط 

  .دیکن پرُ مناسب کلمات با را یخال یجاها -2

 .بروند یگرید شهر به کار ای دانشگاهتحصیل در  یبرا خانواده یاعضا از یعضب است ممکن یگاه( الف

 .دیآ یم وجود به یدیجد یها خانواده کنند، یمازدواج  فرزندان یوقت (ب

 .شوند یم پیر کم کم مادر و پدر (ج

 سال کردند، یم یزندگ بزرگشان برادر و خواهر  مادربزرگ، و پدربزرگ مادر، و پدر همراه به یعل و میمر -3

 است؟  نفره چند میمر ی خانواده یاعضا اکنون،. رفتند ایدن از ها آن ومادربزرگ بزرگ پدر گذشته،

 .هستند نفر شش هم یرو او بزرگ برادرِ و خواهر -مادر -پدر -یعل -میمر: پاسخ

 دشوار 

  .دیکن پرُ مناسب کلمات با را یخال یجاها -4

 .دیآ یم وجود به ازدواج با خانواده( الف

 .شود یم تر شیب خانواده یاعضا تعداد فرزندانتولد  با( ب

 .داردتفاوت  هم با خانواده یاعضا( ج

 شوند؟ یم ردرخانوادهییتغ جادیا باعث «ب» و «الف» موارد از کیهر ایآ -5

 .است رفته تهران به دانشگاه در لیتحص یبرا یخواهرعل( الف

 .است رفته آبادان به سال  کی حدود ،یادار تیمأمور انجام یبرا پدرسارا( ب

 لیتحص یبرا خانواده یاعضا از یبعض است ممکن یگاه که است نیا شود یم جادیا خانواده در که یراتییتغ از: پاسخ

 .کنند یزندگ دورازخانواده یمدتّ و بروند یگرید شهر کاربه ای دانشگاه در

 متوسط

 شود؟ ینم جادیا خانواده یاعضا تعداد در یرییتغ نه،یگز کدام در -6
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 .شود یم خارج شهر از روز هر کار یبرا پدر (1

 .شوند یم فرزند صاحب و کنند یم ازدواج فرزندان (2

 .رود یم ایدن از پدربزرگ (3

 .شوند یم دیجد فرزند صاحب مادر و پدر (4

 «1:گزینه ی درست »پاسخ

 است؟ امدهین وجود به خانواده یدراعضا یرییرتغیز یها نهیگز از کی کدام در -7

 .شوند یم فرزند صاحب مادر، و پدر (1

 .کند یم فوت تصادف اثر در خانواده پدر  (2

 .خرند یم دیجد فرش کی خانه یبرا مادر و پدر (3

 .کنند یم ازدواج و شوند یم بزرگ فرزندان (4

 «3:گزینه ی درست »پاسخ

 کند؟ یم رییتغ خانواده یاعضا تعداد ر،یز یها نهیگز از کی کدام در -8

 .کند یزندگ خانواده از دور یمدتّ است مجبور دانشگاه به رفتن یبرا یمهد خواهر (1

 .شود یم قبول آن در و دعوت خود شهر در یکار ی مصاحبه به یعل پدر (2

 .برود کرمان استان به سال دو یسرباز خدمت یبرا است مجبور زدانی برادر (3

 .شدند فرزند صاحب سال چند از بعد ینیحس ی خانواده (4

 «4:گزینه ی درست »پاسخ

 است؟ نکرده یرییتغ خانواده یاعضا تعداد نه،یگز کدام در -9

 .است شده دیجد فرزند کی صاحب رضا یه خانواد( 2     .است رفته مدرسه به لیتحص یبرا سارا( 1

 .است آورده ایدن به پسر فرزند کی فاطمه خواهر( 4  .کرد ازدواج شیپ ی هفته میمر بزرگ برادر( 3

 «1:گزینه ی درست »پاسخ

 است؟ نکرده یرییتغ خانواده یاعضا تعداد نه،یگز کدام در -10
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 .اند شده دیجد نوزاد کی صاحب یعل ی خانواده (1

 .کند یم یزندگ زهرا ی خانواده کنار در زین مادربزرگ گذشته ی درهفته پدربزرگ، فوت از بعد (2

 .رود یم دانشگاه به اوهرروز و شد قبول خود شهر دانشگاه در احسان بزرگ خواهر قبل ماه (3

 .است شده یدیجد فرزند صاحب میمر برادر (4

 «3:گزینه ی درست »پاسخ

 ؟ستین ییرضا ی ردرخانوادهییتغ ریز یها نهیگز از کی کدام -11

 گرید یشهر دانشگاه در ییرضا ی دخترخانواده شدن قبول (1

 ییرضا ی خانواده فرزند کردن ازدواج (2

 ییرضا خانواده در دیجد فرزند آمدن ایدن به (3

 ییرضا ی خانواده یزندگ محل در برف بارش (4

 «4:گزینه ی درست »پاسخ

 شود؟ یم ها خانواده در راتییتغ باعث ییزهایچ چه -12

 دانشگاه در لیتحص -ازدواج( 2 دیجد لیوسا دیخر - دانشگاه در لیتحص( 1

 درمان قابل یماریب -شدن دار نوه( 4        شدن دار بچه -منزل ییجا جابه( 3

 «2:گزینه ی درست »پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام -13

 .ندیآ ینم وجود به یدیجد یها خانواده کنند، یم ازدواج و شوند یم بزرگ فرزندان یوقت (1

 .میبگذار احترام سالمند افراد به دیبا (2

 .«کند کمکت خدا» که است نیا «ردیبگ را دستت خدا» عبارت از منظور (3

 .شوند یم تر بزرگ وهرروز کنند یم رشد خانواده در ها بچهّ (4

 «1:گزینه ی درست »پاسخ

 است؟ نادرست خانواده، در راتییتغ مورد در نهیگز کدام -14



  

4 
 
 

 

 .شود یم تر شیب خانواده یاعضا گر،ید ی بچّه کی تولّد با (1

 .دیآ یم وجود به خانواده در یراتییتغ زمان، گذشت با (2

 .شوند یم «نوه» صاحب مادر، و پدر ها آن شدن دار بچهّ و فرزندان ازدواج با (3

 .مانند یم اند، آمده ایدن به که یشهر همان در لیتحص یبرا خانواده یاعضا ی همه (4

 «4:گزینه ی درست »پاسخ

 سال کردند، یم یزندگ بزرگشان برادر و خواهر  مادربزرگ، و پدربزرگ مادر، و پدر همراه به یعل و میمر -15

 است؟  نفره چند میمر ی خانواده یاعضا اکنون،. رفتند ایدن از ها آن ومادربزرگ بزرگ پدر گذشته،

 هفت( 2  شش( 1

 پنج( 4 هشت( 3

 «1:گزینه ی درست »پاسخ

 دشوار 

 ؟ستین ییرضا ی درخانواده رییتغ ریز یها نهیگز از کی کدام -16

 ییرضا ی خانواده فرزندان ازدواج( 2                    ییرضا ی خانواده دختر تولد( 1

 ییرضا ی خانواده رفتن یمهمان به( 4      ییرضا ی خانواده فرزند رفتن دانشگاه به( 3

 «4:گزینه ی درست »پاسخ

 شوند؟ یم درخانواده رییتغ جادیا باعث «ب» و «الف» موارد از کیهر ایآ -17

 .است رفته تهران به دانشگاه در لیتحص یبرا یعل خواهر( الف

 .است رفته آبادان به سال  کی حدود ،یادار تیمأمور انجام یبرا پدرسارا( ب

 بله -ریخ( 4 ریخ -بله( 3 بله -بله( 2 ریخ -ریخ( 1

 «2:گزینه ی درست »پاسخ

  


